

哪位在郑州图书馆附近丢了钱?

捡钱的是个7岁的小朋友
就像歌里唱的一样,他交到警察手里了,等着你去领

□晚报记者 张璇

本报讯 月薪只有800元的刘先生带着7岁的儿子出门时捡到一沓钱。当刘先生问儿子怎么办时,小家伙想都没想就表示要“交给警察叔叔”。

11月2日晚7时许,家住在孟寨西街的刘伟带着7岁的儿子刘一,到南阳路郑州图书馆

附近的公交充值点给公交卡充值。父子俩充值走到市图书馆门前的公交车站牌处,准备坐车回家,刘伟突然发现人行道上花花绿绿的,好像是一沓钱。

“好几百呢,也不知道谁丢的。”刘伟拉着儿子的手走过去一数,有好几百元。

父子俩等了一会儿,一直没见有人回来找。“你说说,现在该怎么办?”刘伟想考验考验儿子,故意

问。“交给警察叔叔呀。”小家伙不假思索地说。

“真是个好孩子。”看到前面金水路与南阳路交叉口有民警在执勤,刘伟就推了推儿子,“快去吧,你去交给警察。”

“叔叔,叔叔,我捡到钱了。”刘一举着钱跑到民警身边。“我还等了一会儿都没人来。”刘一说着,将钱交给了民警。

“我们刚才在路边捡到的,麻烦你找找失主

吧。”刘伟对民警说明了情况,并请求民警尽快找到失主,“毕竟这是孩子的一份心”。

由于没有其他线索,民警接过钱后也犯了难。

本报提醒:如果谁在这个时间段在南阳路郑州图书馆附近丢了钱,请携带身份证,与在南阳路与金水路交叉口执勤的交警一大队民警林警官或者唐警官联系(有固定岗)。 线索提供 孟繁勇



偷偷装了个假警灯 你就敢大模大样乱停乱放?

办了一张假警官证悬挂在汽车内,就真把自己当警察了。假警察不仅将汽车乱停乱放,还私自安装了警灯报警器。昨日下午,在东大街与紫荆山路交叉口东附近,交警四大队民警将其查扣。

晚报记者 王晋晋/文 周雨/图

一上午检查26辆货车 反光条无一合格

有司机反映各地贴法都不一样,无所适从
正确贴反光标志很重要,可减少四成追尾车祸

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日上午,在大石桥立交桥下,交警一大队民警查到的26辆货车的反光标志全都不合格。司机表示各地的规矩不同,他们也觉得无所适从。

11月1日起,交警开始对货车反光条进行检查,可通过几天的检查发现,很多司机不知道如何去贴。昨日9时许,在大石桥立交桥下,交警一大队民警一上午就查了不少不合规定的车辆。

“怎么还拦我的车?我不是贴上了吗?”司机常先生觉得莫名其妙。“侧面贴的太少了,不符合规定。”民警表示,虽然常先生的货车尾部粘贴合格,但是侧面却只贴了3条。“我这还是专门找人贴的呀。”常先生说,他专门到一个修理厂买了反光标志,还让那里的工作人员帮忙贴上的。“当时他们还保证肯定没问题。”

10时许,一辆货车过去,民警发现车尾部的反光条竟然被贴成了“十”字形。单这一个路口一上午就查了26辆车,全都不符合标准,其中两辆车没贴被处罚,其他都是告知司机马上整改没有处罚。

“不是不贴,而是要求太多,实在顾不过来。”宋先生说,他的车早就按规定贴上了,他经常在省内各地市去送货,可别的地方有不同的标准,不合格的就要重贴,搞得他实在无所适从。

“郑州是18种产品都认,可其他地方不是。”宋先生说,这种反光条一共有18种产品,他贴的是有“3C”标志,可信阳却非要用“3N”标志的,觉得不理解。对于这种情况,民警表示具体不太清楚,“一般不会出现”。

据交警一大队民警介绍,对于反光标志如何粘贴,司机师傅们可到车管所、各交警大队或网上进行咨询。 线索提供 孟繁勇

没有反光标志,发生事故概率将增30倍

据常州晚报报道,交通安全专家对交通事故进行统计分析时发现,如果车辆没有反光标志,发生事故的概率将增加30倍。在我国发生的各种撞车、追尾交通事故中,50%与货车有关。

交警介绍,反光标志可有效预防和减少低能见度条件下,因大型运输车辆可识别性差而造成的追尾事故,是预防夜间追尾事故的有效手段。据有关资料统计,车身粘贴反光标志,可以减少41%追尾车祸,可以减少37%侧面碰撞车祸。

工商同志,去看看那间房里在干啥吧 成天冒怪味儿,熏死人了

□晚报记者 张华 通讯员 正银 晁玲

本报讯 最近,王立寨一家属院居民经常闻到一股怪味,感觉头晕、恶心。昨日,工商人员一查才发现,原来居民楼里藏着一个印刷厂。

4楼住户家里天天飘出怪味

昨日早上一上班,50多岁的李女士走进二七工商分局五里堡工商所,讲述所住居民楼里的一桩怪事。

李女士家住在王立寨一家属院,最近,她每次打开窗户总是有一股刺鼻气味飘进屋里,闻一会就觉得头晕、恶心、浑身不舒服。

经过观察,李女士发现,气味是从家属楼的4楼一住户的房间内散发出来的。这一住户家经常紧闭门窗,有时透过门窗还可以看到

有人影在房间里走动。李女士想请工商人员去看看这家人究竟在干啥。

原来居民楼里藏个印刷厂

随后,五里堡工商所的3名执法人员赶到现场。在这个三室一厅民宅里,堆放着成包的物品,异味很浓,3名工人正在干活。客厅里有一台印刷机,地上堆放着印好的化学试纸,而且还散乱地放着一些药瓶,药瓶上有“二甲苯”字样。

据了解,“二甲苯”属于芳香烃类,有毒。“屋内气味这么大,你们不觉得难受?”工商人员问。一男子说:“时间长了就好了。”

由于该试纸印刷厂属无照生产,执法人员依法暂扣了用于印刷的机器和3万余张化学试纸。

微创 无痛 彻底

治痔疮

我们更专业

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对铺天盖地的医疗广告不知该如何选择一家能够治愈且无痛苦的专业治疗机构,以致于一拖再拖,延误了最佳治疗时机而加重病情,带来了无尽的痛苦和烦恼。针对这一难题,我院独家引进美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和专利技术并通过麻醉方式全方位的成功改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛、肛周湿疣等肛肠疾病。该技术比传统手术、激光、结扎、放射治疗时间缩短了3-10天,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为“痔疮治疗史上划时代的技术”众多治愈的痔疮患者认为是治疗该病的最佳选择。真正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。



技术优势

- 专业的技术
打消疼痛的顾虑
- 最低的费用
给您最好的疗效
- 最短的时间内
还您最初的健康
- 优质的服务
给您温馨的感受

专业治疗

- ◆ 内痔、外痔、混合痔、
- ◆ 肛瘘、肛裂、脱肛、
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疣
等各种肛肠疾病

地点:郑州市建设东路24号后座三楼肛肠治疗中心市内乘9、50、52、88、101、103、104路公交车到建设路炮院站下车即到

康复 热线: 0371-61795999
67979933